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TERMOSTATICKE VENTILY (PRIPOJENI ZELEZNYCH A MEDENYCH TRUBEK) Icim ICiM ICIM

VANNES THERMOSTATISABLE (JONCTION FER ET TUBE CUIVRE) IS0 ISO OHSAS

THERMOSTATVENTILE (KUPPLUNG FUR EISEN UND KUPFERROHR) 9001 14001 18001
0006/7 0032A/2 0064L/0

VALVES WITH THERMOSTATIC OPTION (IRON CONNECTION AND COPPER PIPE CONNECTION)
VALVULAS TERMOSTATIZABLE (CONEXION ROSCA PARA TUBO DE HIERRO Y TUBERIA DE COBRE)
VALVULAS TERMOSTATIZAVEIS (LIGAGAO EM POLEGADAS E TUBO DE COBRE)
THERMOSTATISEERBARE RADIATORKRANEN (UNIVERSELE SCHROEFDRAAD EN KOPEREN BUIS)
TEPMOCTATUYECKUE KJIAMAHbBI (C HAKUAHOW TAVKOW U MPUCOEAUHTEJTHBIM MATPYBEKOM
U NOAKNIOYEHUA MELOHDBIX TPYB)

ROBINETI TERMOSTATIZABILI (ATAC DE FIER $1 CUPRU CONEXIUNE CONDUCTA)

Samotésnici koncovka Giacomini je osazena tesnénim z elastického materilu, které umozfiuje monté bez nutnosti pridavat konopi, lepidia nebo jiné tésnici
materidly.

Samotésnici koncovka Giacomini :a 2ﬁuil\e zau(o(é((anct:; » fiacom;ni(e;$'l(ivré rr‘e'v'tu d'un produit d‘étanchéité en matériaux élastomeére qui permet de le monter sur le radiateur sans ajout
N . ) . . e fillasse, de patte ou d'autre produit d'étanchéité.

La douille “autoétanche” Giacomini Die htende*Talle von Glacomini ist mit einem Dichtelement aus Elastomer versehen, wodurch sle sich an Helzkérper montieren lasst, ohne auf Han,

Die ”Selbstdichtende” TU”e von GiaCOmini Kleber oder andere dichtende Materialien zum(kgre\fen zu miissen.

The Giacomini “self-sealing” tail piece

El enlace con "autojunta” Giacomini

0O ligador “auto-vedante” Giacomini

“Het puntstuk” Giacomini

Giacomini “MukpomeTtpuyeckme”

Montajstut

The Giacomini self-sealing tail piece is p ling element made of
addition of hemp, glue or other sealing materials

material, which prepares it for mounting on the radiator without

El enlace con “autojunta’ Giacomini viene suministrado con una junta de materil elastomerico que permite el montaje sin necesidad de estopada ni otros
materiales adicionales.

0 ligador “auto-vedante" Giacomini é fornecido com um elemento de vedagao em material elastémero, que o torna apto  montagem sobre radiadores sem
recorrer a linho ou outros materiais de vedagdo

Het puntstuk Giacomini is standaard uitgerust met een elastomeer afdichtingsmateriaal op de universele uitwendige schroefdraad. Hierdoor kan het
punststuk direct in het verwarmingslichaam geschroefd worden zonder gebruik van bijkomende bevestigingsmaterialen.

CamoynoTHAsoIMiicA naTpy6ok Giacomini yxe o6ecneen "
panvarop 6e3 KoHonns, nacta T .

4TO N03BONAET eMy GbiTb YCTAHOBNEHHbIM Ha

Stutul cu “autoetansare” Giacomini este furnizat deja dotat cu un element de etansare din material elastomerizat care il predispune montajului pe corpul de
incalzire fara a fi nevoie de canepa, pasta sau alte materiale de etansare.

Nasroubovaniseprovédipomocispecidiniho Diky tésnicimu prvku, ktery je vyroben

Pro spravnou a rychlou montéz je tieba
\ pred nasrobouvanim na zavit nanést tenkou

Vrstvu maziva.
Fiir eine korrekte und schnelle Montage
solite man vor dem Festschrauben eiwas
Schmiermittel (O)) auf das Gewinde geben.
For a correct and quick assembly, a small
amount of lubricant should be placed on the
thread before screwing.
Para un montaje correcto y rapido se reco-
mienda lubricar ligeramente la rosca antes
de iniciar el apriete.
Para uma montagem répida e correcta,
recomenda-se lubrificar ligeiramente a
rosca, antes de iniciar o aperto.
Voor een snelle en correcte montage
wordt aanbevolen om vooraf de uitwen-
dige schroefdraad van het puntstuk een
weining te smeren.
[Infl NPaBUNGHOTO W GHICTPOTO MOHTaXa
PeKoMeHayeTca 0 BKpyUMBaHWA cnerka
cwazath pess6y.
Pentru un montaj corect si rapid se reco-
manda sa lubrifiati usor filetul inainte de a
incepe sa strangeti.

9012mm

Klice R73 (9 mm nebo 12 mm podle
pouzitého typu.

Le visage doit seffecteur en utilisant une
clef spécifique six pans R73 (hexagone de
9 mm ou 12 mm suivant le modéle).

Fir das Anziehen der Tulle verwendet
man einen Inbusschussel R73 (9 mm oder
12 mm je nach Modell).

The screwing phase shall be effected with

2 elastického materidlu, postadi utazeni
max. 25 Nm.

Compte tenu de la présence du produit
diétanchéité, il nest pas nécessaire d'appli-
queruncoupledeserragesupérieura 25Nm.
Aufgrund der Dichtung aus Elastomer muss
dasAnzugsmomentnichtiiber25Nmliegen.
Due to the sealing element made of
elastomeric material, it s sufficient to apply

the specific wrench R73 (9 mm or 12 mm
according to the models).

La fase de apriete debe realizarse con lla-
ve kexagonal R73K (hex. 9 mm 0 12 mm
segtin el modelo).

0 aperto deve ser efectuado com a chave
hexagonal R73K, especifica para o efeito,
(9 mm ou 12 mm segundo os modelos).
Het puntstuk dient met de geschikte
zeskantsleutel R73K vastgeschroefd te
worden (9 mm of 12 mm in functie van de
maat van het puntstuk).

MOHTaX MOMKEH OCYWECTBAATLCA NpU
NOMOUM CNUMANBHOTO WECTUTPAHHOTO
Knioua R73K (Hanpumep, Had v 12mm &
3aBUCMOCTI OT Mogenk).

Faza de strangere trebuie efectuata cu o
cheie speciala hexagonala imbus R73 (ex.
9 mm sau 12 mm in functie de model).

atighteni le not higher than 25 Nm.
Debidoala presencia de la junta de material
elastomérico es suficiente conno superarun
par de apriete de 25 Nm.
Dadaapresencadoelementodevedacioem
material elastémero, é suficiente aplicaruma
forca de aperto inferior a 25 Nm.

Door de aanwezigheid van het elastomeer
afdichtingsmateriaal moethetaandraaimo-
ment tot maximaal 25 Nm beperkt worden.
YUUTIEaR HaNMUVIE TEPMETUUHOTO ANeMEHTa
3 3NaCTMYHOTO MaTepuana AOCTaTouHOE
3HaUeHUE MOMEHTa 3aTAKKM He Gonee 25 Hin.
Datorita prezentei elementului de etansare
din material elastomerizat, este suficient
sa aplicati o cupla de strangere care sa nu
depaseasca 25 Nm.

Dalsi informace

Dalsi informace mizete najit na webové strance www.giacomini.cz
nebo kontaktuijte technickou podporu:

+420 483 736 060 - 2

+420 483 736 070

info@giacomini.cz

Tento dokument je pouze informativni.

GIACOMINI CZECH, s.ro. si vyhrazuje prévo provadét zmény  technickych nebo
obchodnich davods bez u ni. Informace v k
nezbavuji uzivatele dodrzovat platné predpisy a normy tykajici se pouziti

W[

K

montaze.
GIACOMINI CZECH, s.x.0, Erbenova 15 466 02 Jablonec nad Nisou.

Ochranny kryt (a) nebo ruéni hlavice (b) umoziiuji ¢asteéné nastaveni ventilu. Otécenim proti sméru hodinovych ruicek se ventil otevie a pfi otéceni ve sméru
pomoci ochranné krytky nebo ruén hlavy odol4 statickému tlaku 10 bar pfi vypnutém systému. Nedoporucuje se viak provadét tlakové zkousky systému pred montazi Tadistors nebo, jinjch topnch téls,
nebot miize dojit k uniku vody ze systému v pipadé poskozeni ochranné krytky nebo ruén hlavy.

Le capuchon de chantier (a) ou le volant manuel (b) permettent de régler le débit dans le robinet : en tournant la partie rouge ou le volant dans le sens des contraire des aiguille d'une montre on ouvre le
robinet, alors que dans le sans des aiguilles d’une montre on ferme le robinet. Le volant manuel ferme a fond ou le capuchon de chantier fermé a fond permettent de supporter une pression statique
largement supérieure a 10 bar. On déconseille dans tous les cas de faire les essais d‘étanchéité en pi deli ion, avant le des radiateurs, pour éviter de provoquer des inondations
en cas de mécanisme endommagé.

Mit Hilfe des Handrads (a) oder der Schutzkappe (b) lasst slch das\/ennl schrittweise offnen. Durch Drehen nentgegen dem Uhrzelgerslnn sffnet sich das Ventil, durch Drehen im Uhrzei-gersinn schlieft es.
Ist die Schutzkappe ganz geschlossen oder das Handrad g lasst sich bei 1 statischer druck iiber den ganzen Bereich bis 10 bar einstellen. Es ist jedoch
nicht ratsam, eine Druckpriifung der Anlage vor Anbnngen er Heizkdrper oder anderer Hei ihren, da bel adi Wasser austreten kann.

The protection cap (a) or the manual handwheel (b) allow to divide in parts the delivery of the valve. By rotating it counter clockwise the valve opens, while with a clockwise rotation it closes. The fully
closed manual handwheel or the fully closed protection cap allow to go generously over the static pressure of 10 bar with switched off system. However, it is not recommended that pressure testing of the
system is carried out prior to the fitting of the radiators, or other heating elements, since flooding may occur in the event of damage to the protection cap or to the handwheel.

La proteccion de obra (a) o el volante manual (b) permiten actuar sobre el obturador de la valvula. Girando el volante en sentido antihorario se abre la valvula mientras con rotacién horaria se cierra. Con
eltapon rojo de la proteccion de obra cerrado a fondo o con el volante cerrado a fondo, se pueden superar notablemente presiones estatica superiores a 10 bar con la instalacién parada. Se aconseja no
obstante efectuar siempre las pruebas se presion de la instalacion con los radiadores conectados.

ido anti-horério abre-se a vélvula, enquanto que com a rotagao hordria obté fecho. A pro-
suportar presso de 10 bar com a instalacdo a pressao, antes da ligagao aos radiadores,

A protecsao de oba (2) o 0 volante manua (b) permitern regular o caudal na valvuia. Rodando
tecgao de obra com o manipulo totalmente fechado ou o volante manual fecl
para evitar fugas de dgua devido a eventuais danos ocorridos no mecanismo.

De kunststof beschermkop () of het kunststof handwiel (b) laat toe om het debiet door de radiatorkraan te regelen. Door het handwiel te draaien in tegenwijzerzin opent men de kraan, terwijl men
de kraan sluit door het handwiel te draaien in wijzerzin. Een volledig gesloten handwiel laat toe om te weerstaan aan statische drukken van 10 bar i installaties in bedrif. Het is evenwel af te raden om
dichtheidsproeven in de installatie uit te voeren voor het aansluiten van de teneinde te vermijden wanneer er beschadiging van het mechanisme zou optreden.

TIRBCTAKOBSI EKORIOK 038R PeryPORITe, AMANEZOH TP (ONYCKHYI CROCOGHOCTS) 1anaka, ECTU OREPHYTh KpACHHIE KOMNANOK 10 YaCORGI CTPETIKE, O Knanak 3aKpoercs,ecnin
npoTue - oTkpoerca. B fpY 3aKpbiTOM i1 ypoBeHs Cratuueckoe aagnenis 40 10 6ap. B noGom
Cllysiae, 4TOGbI U3GEXATH NOBPEXACHMIA MEXaHU3MA WM Pa3zpbil oar npoTeuKw, He Tb YCTaHOBKN MO

VcnbiTaHwA Ha repy

Protectia pentru santier (a) sau volantul manual (b) permit divizarea debitului vanei: rotind in sens antiorar vana se deschide iar in sens orar vaan se deschide. Volantul manual inchis total sau protectia
pentru santier cu capac inchis total permit depasirea presiunilor statica de 10 bar cu instalatia oprita. Nu se recomanda in orice caz, sa efectuati probe de etanseitate cu instalatia sub presiune inainte de
racordarea corpurilor de incalzire pentru a evita, in cazul defectarii mecanismului, producerea inundatiilor.



Montéz termostatickych hlav Giacomini na ventil

Montage de les tétes thermostatiques Giacomini sur le robinet

Montage des Giacomini Thermostatkopfs auf das Ventil

Assembly of Giacomini thermostatic heads to the valve

Montaje del cabezal termostético Giacomini sobre la vélvula

Montagem das cabecas termostaticas Giacomini na vélvula

Montage van de thermostatische regelelementen Giacomini op de radiatorkranen
MoHTaX TepMOCTaTUYECKIMX roI0BOK [XKaKOMMHM € KnanaHoM [>KakoMUHM
Montajul capetelor termostatate

Zcela odiroubuite fervenou cepicku otacenim proti sméru hodinovych rutiek a odstraite ochranny kryt pomoci sroubovaku jako paky.

capuchon avec un tournevis.

Aprés avoir complétement ouvert le capuchon rouge dans le sens inverse des aiguilles d’une montre, enlever le capuchon de chantier en faisant levier  la base du

Drehen Sie die rote Kappe entgegen dem Uhrzeigersinn ganz ab. Danach wird mit einem einen Scl die

Unscrew the red cap fully counter clockwise and remove the protection cap by using a screwdriver as a lever.
Desenroscar el tapdn rojo y quitarla base de plastico con la ayuda de un destornillador.

[in MoHTaxXa TepmoC
NP NoMOLY OTBEPTH.

HeCKIIX FONOBOK

Pomoci malého 3

abgenommen.

de plastico con ayuda de un destornillador.

Com auxilio de uma pequena chave de parafusos, procede-se & remogao da parte superior do manipulo e segui
o. de-se s0dovol

Depois de ter desapertado a tampa vermelha no sentido anti-horario, deve desencaixar a proteccdo de obra, fazendo alavanca sobre a base com uma chave de parafusos.
Eerst dient het rode handwiel in tegenwijzerzin losgeschoefd te worden. Nadien de basis van de kunstsof beschermkop wegnemen met behulp van een schroevedraaier.
€ KnanaHom noc! POTa NPOTVIE YaCOBOM CTPENKY KPACHOTO KOXYXa CIIAYET CHATb NNIACTUKOBbIA MaXOBYOK

In cazul unui robinet cu protectie pentru santier, dupa ce ati slabit in sens antiorar capacul rosu scoateti protectia pentru santier facand parghie cu o surubelnita.

odstrafite horni ést rukojeti hlavice a nastavte aretaci zasunutim kolku do piislusného otvoru.
A laide d'un petit tournevis ou d'une pointe on enlévera supérieure la partie supérieure du volant ainsi que du clou de
réglage. Par simple rotation dans le sens des aiguilles d'une montre on te le volant puis on enléve la bague.

Wird mit einen kleinen Schraubendreher zunachst der Stift aus dem Oberteil gezogen und anschlieBend das Plattchen

By using a lttle screwdriver or a centre punch, remove the upper part of the handle and afterwards of the adjustment pip.
Through a counter clockwise rotation, proceed by removing the handwheel and at the end remove the cane

Primero extraer la tapa frontal del volante con ayuda de un pequerio destornillado o punzén. Posteriormente extraer el
pasador de regulacién. Con la simple rotacién antihoraria del volante proceder a su extraccion y finalmente quitar la base

da cavilha d laga la tagao horé

te worden. et handwiel in

MaXoBHK, 1 3aTem PerynupoBOLHbili GHKCATOP.

In cazul unui robinet cu volant manual cu ajutorul unei surubelnite se scoate partea superioara a manetei si apoi piulita

de reglaj. Prin simpla rotatie in sens antiorar se scoate volantul si apoi se scoate canula.

Zcela oteviete hlavici.

Ouvrir complétement la téte

Thermostatkopf ganz aufdrehen.

Open fully the head.

Abrir completamente el cabezal termostatico.
Abrir completamente a cabega.

Het thermostaatelement volledig openen.
OTKPOIATE MOTHOCTBIO TEPMOCTATMHECKYHO FOMOBKY.
Deschideti complet capul.

Nasadte hlavici na ventil.

En foncer la téte sur le robinet.
Thermostatkopf an das Ventil anbringen.
Connect the head to the valve.

delavalvula.
Encaixar a cabega na valvula,

3auenkHuTe ron0BKY Ha Knanawe.
Montati capul la robinet.

Oteviete hlavici na pozadované nastaveni.
Positionner la téte sur la position désirée.

Zcela hlavici zaviete.

Fermer complétement la téte.
Thermostatkopf ganz zudrehen.

Close fully the head.

Cerrar completamente el cabezal termostatico.
Fechar completamente a cabega.

Het thermostaatelement volledig sluiten.
TIONHOCTBIIO 3aKPOIATe FONOBKY.

Inchideti complet capul.

Abrir a cabega até  posicéo pretendida.

OTKPOWITe FONI0BKY A0 HYKHOTO YPOBHSL.
Deschideti capul in pozitia de reglaj dorita.

1- OTipoiire TepmoBenTANB A0
RO3MLMN "ONHOCTBIO OTKPBITO"

2-YeranosuTe TepmoseHTnb Ha
Kopnyce knanawa, HapewbTe
wecTiyronbHylo raiiky u sataHuTe

1- e 1- Den_ l_(opf bis zur “Ganz geoffnet”
2 - Zatlacte hlavu az k télu ventilu tak, 2 ;05!(;{0" faufd‘riehec il
by Sestihran dosedl na vistupk, - Den Kopf an den Ventilksrper
i s A herandriicken, den Sechskant
nateleventlua pak dotahnéte krouze des Innenteils auf dem Ventilkrper
- Fully open the thermostatic head aufsetzen und die Uberwurfmutter
- Push dhe head colse to the estschrauben 1- Girar el cabezal hasta la posicién
valve body, ensuring the hexagon “todo abierto”
matches the bonnet of the body, - Ouvrir complétement la téte
then tighten the ring - Placer la téte sur I'insert
et visser I'écrou métallique

o

2- Acercar el cabezal al cuerpo
de la valvula, embocar el hexagono
yroscar la tuerca

o

1- Draai het handwiel in de “Volledig
geopend” positie

2 Duw het o 1 AAhrLra c:::ga até aposigio 1-Deschidertiapula-larg deschis
de kraan en schroef de metalen o -Sé capul la corpul vanei, ia piulita
moer vast - Aproximar a cabega a0 corpo hexagonala s insurubati

davalvula,encaixar o hexagono
e apertar a porca

Filr eine fehlerfreie Funktion des Thermostatkopfs sollte das Ventil nur in waagerechter Position montiert werden.
In order to obtain the optimal function of the thermostatic head, the valve must be installed with the axis of the protection cap (a) or the manual handwheel (b) in horizontal position.
Para que el funcionamiento de la cabeza termostatica sea correcto, el montaje de la valvula debe efectuarse de forma que el eje del volante queden en posicién horizontal.

Para um 6ptimo da cabega itica, a da valvula deve ser efectuada com o eixo do volante de manobra na posicéo horizontal.
Voor een goede werking dient het i steeds te worden.
[I77 OMTMMANbHOI PAGOTbI TEPMOCTATUHECKOM FONIOBKY KNaNaH AOMeH a6 ocH MaxoBHKa.

Pentru o functionare optima a capului termostatat montajul robinetilor trebuie sa se faca cu axul volantului de protectie (a) sau de manevra (b) in pozitie orizontala.

Acoplar el cabezal a la valvula, haciendo coincidir las pestaras sobre los resaltes

Het thermostaatelement op het kraanlichaam plaatsen.

Thermostatkopf so weit aufdrehen, bis er sich in der gewinschten.
Open the head into the desired calibration position.
Abrir el cabezal hasta la posicién de la regulacion deseada.

Het thermostaatelement op de gewenste positie instellen.

Aby byla zajisténa optimalni
funkce termostatické hlavice,
musi byt ventil namontovan
v horizontalni poloze.

Pour un foncti

idamente
P P a“canula.
Met behulp van een kleine schroevedraaier, het bovenste dekseltje van het handwiel en nadien het metalen stiftje
losschroeven en de kunststof basis wegnemen.

[InA MOHTaXa TepPMOCTATUHECKVIX TONIOBOK [KAaKOMUHM C KNanaHOM Mpit MOMOLWM OTBEPTKIA HA[0 BHaYane CABMHYTH
BEPXHIOIO 4aCTb PYuKW, 1 3aTeM PerynMpOBOHbIii GKCaTOP.MlOBOPOTOM MPOTHE YaCOBOI CTPENKI MOXHO YAanuTp

a partirdu

V pripadé pouit ruéni hlavy miize byt mikrometrické nastaveni provedeno odstranénim hornf &sti rukojeti a nastavenim koliku do polohy, kterou odettele z
kalibraéniho diagramu.
En cas de fonctionnement « manuel » le réglage du débit pet étre fait en enlevant délicatement la partie supérieure de la téte manuel et en positionnant le clou de
réglage sur la position détermi i équili

Bei Hand-, Betrieb lasst sich die Einstellung durch Entfernen des Stiftes aus dem Oberteil errechen. Bei Wiedereinbau ist die Position zu wahlen, die dem Wert im
entsprechenden Druckverlustdiagram entspricht.
In case of ‘manual” functioning, the micrometric adjustment can be effected by removing the upper part of the handle and the pip, that shall be then re-assembled
into the position corresponding to the number taken from the specific calibration diagram.

En el caso de funcionamiento ‘manual” la regulacién micrométrica puede efectuarse retirando la tapa frontal del volante, extrayendo el pasador de regulacion y
ubicandolo en la posicion correspondiente segun el diagrama de regulacién.
Em caso de funcionamento’manual’, a regulacao micrométrica pode ser efectuada tirando  parte superior do manipulo e da cavilh: : i d
na posicao correspondente ao nimero obtido sobre o diagrama de equilibragem.
In geval van “manuele bediening” kan een voorinstelling gedaan worden door het wegnemen van het bovenste dekseltje van het handwiel en het metalen stiftje.
Nadien wordt het metalen stiftje teruggeplaatst in een positie die afgelezen wordt uit het drukverliesdiagramma.

TP MCMIONb30BaHIY KNaMaHa B Py|HOM PexviMe” YCTaHOBKa PEXVMOB MOXET OCYLYECTBNATLCA MyTeM UILATA BEPXHEN YaCTM PyUKA U PEryINPOBOYHOTO GUKCATOpPa,
KOTOPbiii MOTOM BYAET BHOBb YCTaHOBNEH B COOTBETCTBYIOLLYI0 MOSVILIIO MIOR HOMEPOM, COOTBETCTBYIOLEM 3HaUEHII0, 0BO3HAUEHHOMY Ha WKANe.

Pentru robinetii cu volant manual,in cazul functionarii‘manuale” reglajul micrometric poate fi efectuat scotand partea superioara a manetei si a piulitei care va fi apoi
montata in pozita corespunzatoare numarului respectiv din diagrama de reglaj.

V pifpade poruchy ventilu nebo jeho tdrzby je mozné provést vy krouzku na diiku ventilu i Sestil pi
Tuto operaci lze provést bez vypousténi systému.

Dans le cadre d'une maintenance de linstallation il est possible de changer le joint O-ring situe sur 'axe du mécanisme. Pour cela on dévissera,  laide d'une clef
hexagonale de 11 mm, écrou situe sur Iaxe. Cette opération est possible linstallation étant sous pression.

ZuWartungszwecken lasst sich der O-Ring auf der Spindel im Ventil ersetzen, indem man die kleine Sechskant-Uberwurfmutter mit einem 11 mm. Schraubenschussel
16st. Dieser Vorgang ist moglich, ohne zuvor das Wasser aus der Anlage ablassen zu miissen.

For maintenance purposes, it is possible to replace the O-ring seal on the valve stem by unscrewing the small hexagonal retaining nut using an 11 mm spanner. This
operation may be carried out without draining the system.
En mantenimiento es possible sustituir el anillo térico del eje desatornillando el casquillo hexagonal roscando de la montura, mediante una llave de 11 mm. Esta operacion
puede ser efectuada con la instalacion en funcionamiento.
Em caso de manutencio é possivel sustituir o O-fing da haste, desapertando a calote do corpo da vélvula com o auxilio de uma chave hexagonal de 11 mm. Esta operagao
pode ser efectuada com a instalagéo em funcionamento.
Ingeval van onderhoud kan de O-Ring rond het metalen stiftje vervangen worden door het messing moertje van het binnenwerk los te schroeven met behulp van een

ice klicem 11 mm.

sleutel 11 mm. Deze handeling kan eveneens worden uitgevoerd terwijl de installatie in bedrijf is.

Beny

pabor, 3ameHuTs

3Ta onepauna MOXeT 6biTb OCYleCcTBNEHa TaKkxKe Npu paboTe 060pyAOBaHWA.
In caz de intretinere este posibil sa inlocuiti inelul O-ring al tijei slabind calota dispozitivului de prereglare cu ajutorul unei chei hexagonale de 11 mm. Aceasta operatie
poate fi efectuata si cu instalatia in functiune.

Technické idaje

Piipojeni na zeleznou trubku 3/8/1/2 3/4/,1"

Piipojeni pomoci adaptéru @16-18-3/4"E

Maximalni pracovni tlak s ruéni hlavou: PN16

Maximalni pracovni teplota: 110°C

Min. kalibrace s termostatickymi hlavami R452, R452H, R460, R460H, R470,
R470H: 8°C v poloze *

Maximélni pracovni tlak s termostatickymi hlavicemi: 10 bar

Maximalni diferenén tlak:

1,4 bar (3/8/1/2") - 0,7 bar (3/4") - 04 bar (1")

Ochranny kryt: umoziuje nastavit priitok ventilu, Otécenim éerveného
Krytu proti sméru hodinovych rucicek se ventil otevie a pii otdceni ve sméru
hodinovych rucicek se zavie. PIné uzavieny ventil pomoci ochranné krytky
nebo ruéni hlavy odol statickému tlaku 10 bar pfi vypnutém systému.
¢uje se viak provéde é zkousky systému pred montazi
radiétort nebo jinjch topnych téles, nebot mze dojit k uniku vody
ze systému v piipadé poskozeni ochranné krytky nebo ruénf hlavy.

Technical data

Iron connection 3/ /41"

Adaptor connection @16-18-3/4'E

Max working pressure for manual applicatior
Max working temperature: 110°C

Min calibration with thermostatic heads R452, R452H, R460, R460H, R470,
R470H;: 8°C i position *

Max working pressure with thermostatic heads: 10 bar

Max differential pressure:

1,4 bar (3/87,1/2") - 0,7 bar (3/4) - 0,4 bar (1)

:PN16

Protection cap: the protection cap allows to split the flow in the valve.

By rotating the red cap anticlockwise the valve opens, by rotating it
clockwise the valve closes. The completely closed red cap allows to go
over the static pressures of 10 bar with the system off. However it's better
tocarry out a pressure seal test only after the connection of the radiators,
in order to avoid damages and flooding.

Technische gegevens
Universele schroefdraadaansluiting 3/8", 1/2 3/4' 1"
Bevestiging adapter @16-18-3/4'E

ij manuele ing:
Maximale watertemperatuur: 110°C

Données Techniques
Jonction fer 3/8",1/2, 3/4' 1"
Adaptateur jonction @16-18-3/4E
Pression max de service pour applications manuelles: PN16
Température max de service: 110°C

9 fation aux téte:
R460, R460H, R470, R470H: 8°C en position *
Pression max de service en association aux tétes thermostatiques: 10 bar
Pression max différentielle:
1,4 bar (3/8',1/2°) - 0,7 bar (3/4") - 04 bar (1")

R452, R452H,

Capuchon de chantier: e capuchon de protection permet de partiaiser la
portée de a vanne. En tournant le capuichon rouge dans le sens inverse a
celui d lles d' , la vanne s' I Jue avec une rotation
dans e sens des aiguilles d'une montre, la vanne se ferme. Le capuchon
fermé a fond permet pressions statiques d
10 bar avec installation fermée. On conseille dans tous les cas deffectuer
essais détanchéité en pression de linstallation, seulement aprés avoir
raccordé les radiateurs, afin dviter de provoquer inondations, en cas de
endommagement du mécanisme.

Datos técnicos
Fluido: Agua caliente
Temperatura max. de ejercicio: 110°C
Conexiones rosca hierro: 3/8’ 1/2', 3/4,1"
Adaptador conexiones @16-18-3/4°E
Presion maxima de ejercicio con accionamiento manual: PN16
i al itico R452, RAS2H, R460, RAGOH,

abe
R470, R470H: 8°C en posicion *
Presién méxima de ejercicio con cabezal termostatico: 1MPa (10 bar)
Presion diferencial maxima:

14 bar (3/8',1/2)-0,7 bar (3/4) - 0,4 bar (1")

Proteccién de obra: El volante de proteccion de obra permite accionar la
vlvula durante los trabajos de instalacion. El capuchén rojo actua como
volante de maniobra. Con el volante de proteccién de obra totalmente
cerrado se pueden superar ampliamente presiones estética de 10 bar con

la instalacién parada. No obstante, no es aconsejable efectuar pruebas de
presion de la instalacion antes de realizar las conexiones a los radiadores para
evitar provocar inundaciones en caso de dafios producidos al mecanismo.

TexHueckue gannbie
[vameTpbl naTpy6Kos 3/8' 1/2'3/4/,1"

Kpennenvie apantep @16-18-3/4'

MakcumanbHoe pabosee AJBNEHIIE KANAHOB C MEXAHUNECKO
perynuposkoii: PN16

Minimum in combinatie met

paGouan Temneparypa: 110°C

element R452, R452H, R460, R460H, R470, R470H: 8°C in positie *
Maximale werkdruk bij thermostatische bediening: PN10

optimal ~de la  téte
thermostatique, le robinet doit
étre monte de telle maniére
que Iaxe du volant soit en
position horizontale.

1,4 bar (3/8',1/2") - 0,7 bar (3/4) - 0,4 bar (1")

De blauw/rode beschermkop laat toe om het debiet door de
radiatorkraan te regelen: door het rode handwiel te draaien in
tegenwijzerszin wordt de kraan geopend, door het handwiel te draaien
in wijzerszin wordt de kraan gesloten.

Met de blauw/rode beschermkop in de volledig gesloten positie mag de
statische groter zijn dan 10bar wanneer de installatie is uitgeschakeld.
Hetafpersen van de installatie dient steeds te gebeuren na de
aansluiting van de verwarmingslichamen aan het leidingnet.

MUHVMATbHAA TeMNEpaTYPa HaCTPOViKY TEPMOCTATUNECKIX FONOBOK R452,
RA52H, R460, RA60H, R470, R470H: 8°C & monoxen *

MakcumansHoe pabosee AGBNEHYE KANZHOB, PEryMpyembix ¢ MOMOLLbIO
Tepmoronosku: 10 6ap
M [naBneHne:
1,4 bar (3/8/,1/2")- 0,7 bar (3/4")- 04 bar (1")

10 3aMpOCy MOTYT GbiTh MPEAOCTABNEHbI TEXHUHECKIE AGHHBIE IO BPEMEHN
peakuum (2), snwAHmo (W), nusmo

‘pasnenus (D), xoay wioka.

3awwa Knanaa Npw 3anyCke: 3ALVTa KIANaHa NpH 3anyCKe No3BonAET
MIOAENNTS Ha 4aCT NIOAaNY BOAbI B KnanaH, [Py BPAILEHIY KPACHOTO
KONINawKa NPOTUB 4aCOBOY CTPENKH, KNANaH OTKPHIBAETCH, A NPY BALLEHNN
10 4aCOBO/A CTPEAIKE - 3AKPHIBAETCH. JAILUTA MPY KOAMAHKE, 33KPITOM
BOBHYTP, M103BO/IAET 3HAUTENbHO NPEBLICHTS 3HANEHNS CTATIHECKIX
Harpy3ok 10 6ap npn
KaQbil a3 MPOBOAWTS MCTIBITAHUA N0 FEPMETMYHOCT CHCTEMBI TONbKO
110CAE NOACORAVHEHNA OTONUTENbHEIX NPHGOPOB, HTOGb U3GEXETH B Cyuae
NOBPEXAEHNIE B KnanaHe MpoTedK.

KOMbLIO MOXHO, OTKPYTVB raiiKy Ny MOMOL WECTUTPAHHOTO KAlloua Ha 11MM.

Technische Daten

3/87,1/2,3/4’, 1"Kupplung fir Eisen

Befestigung Adapter @16-18-3/4"E

Max Betriebsdruck fiir manuellen Anwendungen: PN16

Max Betriebstemperatur: 110°C

Min Eichung in Paarung mit Thermostatkopfen R452, R452H, R460, R460H,
R470, R470H: 8°C in * Stellung

Max Betri in Paarung mit 10 bar

Max Differenzdruck:

1,4 bar (3/87,1/2") - 0,7 bar (3/4) - 04 bar (1)

die faubt die Drosslung des
Durchflusses eines Ventils. Das Ventil 5ffnet sich mit der Drehung
entgegen dem Uhrzeigersinn der roten Kappe. Wahrend es

schlieBt sich mit der Drehung im Uhrzeigersinn. Der Schutz mit tief
geschlossene Kappe erlaubt statischere Drucken von 10 bar mit
geschlossene Anlage reichlich zu tibersteigen. Man ratet auf jeden Fall
Druckdichtigkeitsprifungen der Anlagen nur nach der Verbindung der
Radiatoren durchzufiihren, um Uberschwemmungen zu vermeiden, falls
Beschadigungen an der Einrichtung vorfallen sind.

Dados técnicos
Ligagéo 3/8" 172, 3/471"
Adaptador de fixago @16-18-3/4"
Presséo maxima de trabalho para aplicagoes manuai
Temperatura méxima de trabalho: 110°C

i o e

N16

R452, R452H, R460,
R460H, R470, R470H: 8°C na posigao *
40 maxima de trabalho ¢/ cabeca: aticas: 10 bar
Pressio diferencial maxima:
1,4 bar (3/8,1/2")-0,7 bar (3/4") - 0,4 bar (1)

bra: A protecgéo de obra ializar o caudal da
valvula. Rodando o manipulo vermelho no sentido anti-horério abre-se a
vlvula arotagéo hora ¢ ho. A protecgio
com o manipulo totalmente fechado permite superar presses estéticas de
10 bar com a instalagao desligada. I s0, Ih fectuar
ostestes de pressdo da instalagao depois de estarem ligados os radiadores

i de d: d davalvula,

saida de 4gua e consequentes alagamentos.

Date tehnice

Racord din fier 3/8', 1/2', 3/4', 1"

Atasament adaptor @16-18-3/4"E

Presiune maxima de lucru pentru aplicatii manuale: PN16

Temperatura maxima de lucru: 110°C

Reglaj minim in combinatie cu capetele termostatate R452, R452H, R460,
R460H, R470, R470H; 8°C in pozitia *

Presiune maxima de lucru in combinatie cu capetele termostatate: 10 bar
Presiune diferentiala maxima:

1,4 bar (3/8/,1/2") - 0,7 bar (3/4") - 0,4 bar (1")

Protectie pentru santier: protectia pentru santier permite divizarea
debitului robinetului. Rotind capacul rosu in sens antiorar se deschide
robinetulfar in sens orar se inchide robinetul.

Protectia cu capacul inchis complet permite depasirea presiuni statice
de 10 bar cu instalatia oprita. Se recomanda sa efectuati probe de
etansare cu instalatia sub presiune doar dupa ce ati racordat corpurile de
incalzire pentru a evita, in caz de defectare a mecanismului, producerea
inundatiilor.



